

PRODUCT-DETAILS

3BUF000668R1 UPGRADE ENTERPRISE HISTOR

General Information	
Product ID	3BUF000668R1
ABB Type Designation	-
Catalog Description	UPGRADE ENTERPRISE HISTOR
Long Description	UPGRADE ENTERPRISE HISTOR

Additional Information	
ABB Type Designation	-
Core Credit	0.00
Country of Origin	United States (US) Sweden (SE)
Customs Tariff Number	85352100
Gross Volume	0 in ³
Gross Weight	0 kg
Invoice Description	UPGRADE ENTERPRISE HISTOR
Made To Order	No
Medium Description	UPGRADE ENTERPRISE HISTOR
Minimum Order Quantity	1 EA
Order Multiple	1 EA
Package Level 1 Gross Weight	dl 0
Package Level 1 Units	1 EA
Part Type	New
Product Name	UPGRADE ENTERPRISE HISTOR
Product Net Weight	0 kg
Quote Only	No
Selling Unit of Measure	each
Short Description	-
Stocked At (Warehouses)	Wickliffe, Ohio, United States